

Zahradně terapeutický areál v Balinách se otevírá veřejnosti

Velké Meziříčí V sobotu 30. srpna od 10 do 16 hodin se poprvé otevrou široké veřejnosti brány nově vybudovaného areálu Chaloupek v Balinách u Velkého Meziříčí. Díky projektu podpořeného z programu "Evropská územní spolupráce Rakousko - Česká republika 2007-2013" byla zrekonstruována část bývalého statku a založena ojedinělá zážitková zahrada pro děti, dospělé, seniory a osoby se specifickými potřebami. Zahrada zapojuje všechny smysly, slouží k odpočinku, hře i zahradničení, je bezbariérová a umožňuje pohyb lidem s různým typem zdravotního postižení. Kromě volné prohlídky areálu, je pro rodiny s dětmi po celou dobu připraven bohatý program v zahradě. V 11.30 a ve 14.00 hodin proběhne pohádka pro děti i dospělé Jak se přivolává Slunce v podání Svatavy Drlíčkové a od 15.30 zahraje Houslová muzika Bítešan.

Záštitu nad celou akcí převzal Ing. Bc. Martin Hyský, radní Kraje Vysočina pro oblast regionálního rozvoje a územního plánování.

Součástí dne je doprovodná výstava „Hravě to zvládneme s handicapem“ se simulací zdravotního postižení. Vstup je zdarma, v areálu můžete zakoupit občerstvení – nápoje i grilované speciality.

Více informací poskytne:

Mgr. Jana Audy, jana.audy@chaloupky.cz, 737 079075

Fotopříloha:

TZ_Zahradněterapeutický areál_01

TZ_Zahradněterapeutický areál_02

TZ_Zahradněterapeutický areál_03

Chaloupky o.p.s. se dlouhodobě věnuje jednodenním i pobytovým programům pro školy s ekologickou a přírodovědnou tematikou. V rámci programů děti a dospělí zažijí pobyt v přírodě, pozorování rostlin a živočichů, krmení hospodářských zvířat na dětské farmě, rukodělné činnosti a spousty dalších doteků přírody a života na venkově. Programy jsou realizovány na čtyřech pracovištích Chaloupek v Kraji Vysočina – Kněžice, Velké Meziříčí, Horní Krupá a Krátká. Více informací na www.chaloupky.cz.

Cílem zahradní terapie je prostřednictvím pobytu na zahradě a díky kontaktu s rostlinami a přírodními materiály aktivovat paměť, pozornost, myšlení, učení, tvořivost a

časoprostorovou orientaci. Zlepšit jemnou i hrubou motoriku, svalovou sílu, úchopy, rovnováhu a podpořit vnímání vlastního těla. Sociálně znevýhodněným může kontakt s přírodou usnadnit jejich začleňování do společnosti a podporovat jejich aktivní život. Jsou určeny pro široké spektrum organizací, skupiny dětí a mládeže, rodiny s dětmi a doplňkově i pro dospělé a seniory.

Baliny jsou ojedinělým projektem, jehož cílem je integrace znevýhodněných dětí a mládeže prostřednictvím zahradní terapie. Zahradně terapeutický areál zahrnuje zážitkovou zahradu a nezbytné zázemí včetně učeben v přilehlé budově. Celý areál je bezbariérový. V zahradě najdete řadu herních a didaktických prvků inspirovaných okolní krajinou přírodního parku Balinské údolí.

